



超级大乐透巨奖得主的慈善之心



都说有钱就是“任性”，可有了钱要怎样花？中个大奖，奖金如何分配？是为自己来场说走就走的旅行，还是为帮助别人献出爱心。回顾体彩大乐透历年中出的巨奖，让我们切身感受一下7位巨奖得主“有钱”要如何用。

山东4.97亿得主： 捐款2000万建立大乐透基金

2014年8月4日晚，超级大乐透第14090期开出60注追加头奖，经核实，这60注追加头奖被山东淄博一位彩民包揽，总金额达到4.97亿元。

8月11日，这位大乐透4.97亿巨奖得

主现身山东省体彩中心兑奖，引发了社会的极大关注。巨奖得主现场捐款2000万元用于建立中国体育彩票大乐透4.97亿善人基金，更是成为热议话题。此次捐出的2000万元，是中国所有大奖得主捐款之最。

湖北2.67亿得主： “中国好亲戚”奖金分亲人

2015年1月19日晚，大乐透第15008期开出头奖54注，单注奖金高达535万元，来自湖北武汉的钱先生包揽了其中的50注头奖，总奖金高达2.67亿元，创造了体

彩历史第二巨奖。

1月20日下午，湖北武汉2.67亿元得主钱先生携家人来到湖北省体育彩票管理中心兑奖，并准备分一部分钱给亲戚，帮助他们改善生活。钱先生也表示后期会拿出一部分资金，为慈善事业尽一份力。

江苏2.56亿得主： 向“希望工程”捐款500万

2012年6月27日晚，超级大乐透第12074期井喷50注头奖，造就体彩历史当时的第一大奖——2.56亿元。7月5日，大奖得主朱先生和夫人现身领奖。在领取奖金存折之前，朱先生主动提出希望捐赠一部分奖金，用于慈善事业。经过短暂的思索，夫妻两人商定，委托江苏省体彩中心向希望工程捐款500万元。他们表示，中奖是好运，他们不会独享，而是希望让更多人一起分享，能帮助到社会上更多有困难的人。朱先生还透露，“其实我一直在用自己的方式

行善，以后还会通过其他途径帮助更多的人。”

广东1.83亿得主： 向中山市慈善总会捐款100万

2013年3月14日，中山市体育彩票中心举办“体彩大乐透1.83亿元巨奖”颁奖仪式。仪式上，让社会广泛关注、期待已久的大奖得主淡定现身，如愿安全顺利领到了支票，也第一时间向中山市慈善总会划拨捐款100万元，他还表示以后将继续购买体育彩票，并继续做公益做慈善。

重庆1.77亿得主： 捐款500万做公益慈善事业

2011年6月27日，重庆彩民中超级大乐透1.77亿元。7月5日，中奖者李先生只身来到重庆市体彩中心兑奖。他现场捐款500万元，委托体彩中心做公益慈善事业。据了解，这是重庆大奖得主捐出的最大一笔捐款。

安徽1.02亿得主： 捐款20万给希望小学

2012年12月13日，安徽大乐透1.02亿元巨奖得主现身领奖。在领奖之后，亿元得主张先生接受了安徽经视电视采访，并且同意播出该专访。这在中国亿元大奖得主中，还是第一个。他告诉工作人员，他中奖后一直在关注媒体的报道，他觉得有必要让大家相信“这是真的”！

陕西7960万得主： 捐款120万回馈社会

2015年1月7日晚，大乐透进行第15003期开奖，全国中出8注头奖，陕西省一位幸运儿包揽其中的7注1087万多元的追加头奖及14注25万多元的追加二等奖，总奖金达到7960万多元。1月13日，这位幸运彩民现身陕西省体彩中心领走大奖。在兑奖时，他捐助了120万元奖金，委托省体彩中心将60万元用于在非洲抗击埃博拉病毒的医护人员，另外60万元用于社会捐助。

大乐透头奖空开奖池大幅上涨



2月7日，超级大乐透第15016期头奖空开，奖池滚存9.49亿元，较上期上涨了约4800万元，继续保持在9亿元关口之上。

本期大乐透的开奖号码为“06、07、16、20、34+09、11”。前区号码分布较为匀称，各区间段、大中小号均有号码开出。前区开出了小连号“06、07”，号码“16”属于隔期开出。后区号码“11”重复上期奖号，该号之前曾遗漏22期未现身，本期属于冷后回补。目前，前区号码中遗漏值超过20期的号码仅有“21”，刚好遗漏20期，后区已没有长遗漏号码存在。

虽然头奖空开，但二、三等奖均出现了井喷态势。二等奖共开出了164注，每注奖金4.9万多元，其中119注采用了追加投注，每注多得追加奖金2.9万多元。追加后，二等奖单个总奖金为7.8万多元。三等奖开出612注，每注奖金6055元，其中222注采用追加投注，每注多得奖金3633元。追加后，三等奖单个总奖金为9688元。

9.49亿元滚存至周一开奖的第15017期，这一奖池水位为最近9期以来的新高。历数近期的大奖走势，自第15008期井喷54注535万元之后，大乐透头奖时有空开，但空开之后便呈现一个小井喷。比如第15009期头奖出现空开，第15011期便井喷了16注621万元头奖，第15013期头奖再次出现空开，第15015期又井喷了8注590万元头奖。仅隔2期，大乐透头奖又出现空开，不禁让人猜想，年前头奖难道还将出现一次井喷行情？

出票前改一号 错失千万巨奖

因为一时冲动临时改号码，温州彩民王先生错过了超级大乐透的千万巨奖，这是发生在1月24日的一件遗憾事。

王先生平日里只要有空，就会到第22117体彩

销售网点买彩票。这一天正是大乐透第15010期的开奖日，他来到销售网点就开始研究走势图，每当有看中的号码，他就一一写了下来，最后组合出5注号码。正当销售员在打

票时，王先生对最后一注号码有些犹豫，就把后区的“02、07”改成了“07、09”。

让王先生没想到的是，当期大乐透的开奖号码是“02、06、17、30、

35+02、07”，一等奖奖金1000万元。王先生第五注号码中得二等奖，与头奖号码只差了后区“02”。正是这一号之差，让他错失了千万头奖，而当期二等奖的奖金为16.6

万多元。

了解这一切后，销售员和彩民都为王先生感到可惜。不过他的心态倒还是不错：“这次没中大奖，下次继续努力，总是有机会的嘛！”

听女友建议 机选守号半年中1000万

一个多月以前，宁波中出了1注535万多元的超级大乐透一等奖，大奖得主是一位在宁波务工的安徽人。2月2日，大乐透头奖再次花落浙江，这次奖金高达1000万元，巧的是，中奖彩民又是一位外来务工者。一个月之内，江南这片沃土，给两位新浙江人送出了超级惊喜，真是羡煞旁人。

中奖彩民孙先生操着北方口音，他说已经在湖

州安吉工作了五年，至于购买体育彩票，他坦言纯属是“凑热闹”。“有一天在马路上闲逛，路过一个小店，看到里面人很多，好像都在议论什么，我觉得无聊就进去瞧了瞧，这才知道是卖彩票的网点。”孙先生表示，当时自己机选了3注大乐透，虽然没有中奖，但那张彩票他一直保存着，留做纪念。

等工作稳定下来之后，孙先生就固定在单

位边上的第54066体彩销售网点买大乐透，每期花10元钱机选5注号码。“我现在跑业务，比以前忙很多，平时很少有时间坐下来研究号码。而且我这个人比较随性，相信缘分，所以感觉机选还是比较适合我。”孙先生说。

不过，由于经常出差，孙先生有时会错过当期大乐透的投注时间。“说实话，一期没买心里就不踏实，老是会想，万

到，这样的改变让他中了1000万元，守了半年多的那几注号码，其中1注中了第15014期的大乐透头奖。

“她真是我命中注定的贵人，争取今年娶她进门。”中了超级大奖，李先生第一个感谢自己的女友，不过也没忘记在老家的父母。“他们心脏不太好，怕说了之后刺激太大受不了，过年回去就说说我年终奖发了很多，让二老高兴高兴。”

北仑彩民收获14注排列5大奖

2月1日，体彩排列5第15032期开奖，14注大奖花落宁波北仑，分别被第18028网点和第18123网点的彩民所擒获。

据位于霞浦镇霞浦路108号的第18028网点业主证实，12注排列5大奖为一人所得，该彩民逐一斩获115注排列3直选，将总奖金约132万元奖金收入囊中。

据了解，中奖彩民是一位名副其实的体彩排列玩法粉丝。作为技术型彩民，他喜欢自己研究琢磨号码，每次投注前都要仔细分析走势图，当天他选中“41343”这注号码，最终捧得百万大奖。